



Добрые дела не кончаются

В Музыкальный театр им. Загурского на торжественное вручение музыкальных инструментов Людмила Курдыбан приехала вместе с мамой Мариной. Люда – старшая из пяти детей, в течение восьми лет играла на скрипке, и уже год осваивает альт. Талантливая девушка учится в музыкальном училище имени Ф. Шопена. Для того чтобы дочь могла получить достойное музыкальное образование, многодетная семья Курдыбан перебралась в Иркутск из Зимы. «Своими силами моя семья не смогла бы приобрести столь дорогостоящий инструмент, ведь только струны стоят около четырех тысяч, не говоря о смычке. Я очень хочу связать свою жизнь с музыкой», – сказала нам Людмила.

60 детей стали лауреатами благотворительного аукциона «Нота До». Все они приехали из разных уголков нашей области, чтобы

23 января стоять на сцене театра и получать из рук меценатов цифровые фортепиано, домры, балалайки, гитары, ноутбуки. Такие подарки талантливым детям помог сделать восьмой аукцион «Нота До», на котором собрали 6 миллионов 700 тысяч рублей. В ходе вечера были объявлены результаты конкурса «Музыку дарим людям». Главный приз – рояль достался детской музыкальной школе из Черемхово.

Вручение инструментов положило начало «Году добрых дел», объявленному Благотворительным фондом имени Юрия Тена. В марте Фонд – один из организаторов аукциона «Нота До» – празднует свой 20-летний юбилей. А второй организатор – журнал «В хорошем вкусе» – тоже отметил в минувшем году круглую дату – свое десятилетие. ✕